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25 JAAR  VRIJE VORMGEVER


Wout Wessemius.

Wout Wessemius studeert in 1978 af als ingenieur aan de H.T.S. in de richting weg- en waterbouwkunde. Na drie jaar zegt hij zijn werk als uitvoerder vaarwel en sindsdien werkt hij als vormgever.

Materiaal.

Oorspronkelijk ontwerpt hij voornamelijk interieurobjecten in plexiglas. Al vrij snel komen hier ruwe en natuurlijke materialen als koper, lood, rubber, beton, staal en hout bij. Vaak gaat het om restmaterialen die hij van de sloop haalt; oude loden waterleidingbuizen, rubber binnenbanden of een roestig stuk ijzer kunnen de basis vormen van een object. Verder heeft hij een techniek om koper te patineren ontwikkeld zonder het gebruik van zuren. 

Opdrachten.

Opdrachten voor het inrichten van restaurants, hotels, winkels en café's volgen. Een aantal voorbeelden hiervan zijn Bodega Restaurant De Apedans en  kledingzaak Project 43, beide in Groningen. Zowel zakelijke als particuliere klanten kunnen in zijn winkel en expositieruimte terecht om zijn objecten te bekijken, te kopen of in overleg te laten maken. Naast het ontwerpen van interieur- en exterieurobjecten wordt Wout Wessemius regelmatig gevraagd voor het ontwerpen en uitvoeren van kunstobjecten. Het werk van Wout Wessemius is te zien op www.wessemius.nl
Groningen en Friesland.

Wout Wessemius werkt en woont in het centrum van Groningen. Hij heeft hier zijn werkplaats en woning. De woonruimte dient tevens als expositieruimte en is geheel ingericht met objecten die door hem ontworpen en gemaakt zijn. In Friesland heeft hij een rubberen huis gebouwd. Hier legt hij zich vooral toe op het vrijere werk. Hij komt er tot rust en vindt inspiratie voor nieuwe objecten.

Noot voor de redactie:


Foto’s zijn beschikbaar in hoge resolutie en kunt u bij ons opvragen.

Voor meer informatie kunt u terecht bij: 
Wout Wessemius, Schuitendiep 88-2, 9711 RH Groningen, tel. 050-3121103 / 06-51082613

e-mail: info@wessemius.nl
web: www.wessemius.nl
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